

SURADNJA Škola mamografskog pozicioniranja i interpretacije nalaza

Educirani radiološki tehnolog važan za kvalitetu mamografije

Kad radiolog očitava mamografiju, on može biti vrhunski stručnjak i vrhunski educiran, no ako slike mamografije nisu dobro tehnički napravljene, karcinom dojke može nam promaknuti. Naše znanje prenosimo dalje kako bi edukacija tehnologa bila na vrhunskoj razini i da bi kvaliteta naših mamografija bila vrhunska i slijedila standarde, istaknula je Petra Valković Zujic

Barbara ČALUŠIĆ

RIJEKA ▶ Radiolog koji očitava mamografski nalaz može biti vrhunski educiran stručnjak, ali bez jednako tako dobro educiranog radiološkog tehnologa koji je napravio kvalitetne slike mamografije, može se dogoditi da pojedini karcinomi dojke ne budu otkriveni. Kako bi se mamografije kao zlatni standard u prevenciji karcinoma dojke na cijelom području Hrvatske provodile jednako kvalitetno, već šestu godinu kroz Školu mamografskog pozicioniranja i interpretacije nalaza nastoje stručnjaci Kliničkog bolničkog centra Rijeka i Doma zdravlja Primorsko-goranske županije.

Vrhunska razina

- Šesto izdanje škole mamografskog pozicioniranja i interpretacije nalaza namijenjena je svim medicinskim strukama koje se bave bolestima dojke. Ova je škola posebno fokusirana na edukaciju radioloških tehnologa. To su djelatnici koji izvode proceduru oslikavanja koju nazivamo mamografija, a ona nam je izuzetno važna jer je to jedina metoda kojom se dokazuje rani karcinom dojke. Školu organiziraju Klinički bolnički centar Rijeka i Dom zdravlja Primorsko-goranske županije. Zajedno surađujemo i radimo na edukaciju radioloških tehnologa, specijalizanata i specijalista radiologije. Zajedno



Radionice se provode u stvarnim situacijama u sklopu mamografskih pregleda

s nama sudjeluju medicinski fizičari koji su neizostavni dio tima i bitni u cijelom lancu osiguravanja dobre kvalitete mamografije. To je važno, jer kad radiolog očitava mamografiju, on može biti vrhunski stručnjak i vrhunski educiran, no ako slike mamografije nisu dobro tehnički napravljene, karcinom dojke može nam promaknuti.

“Ovo je jedinstvena radionica u Hrvatskoj i polaznici nam dolaze iz cijele Hrvatske.

Ove godine imamo polaznike iz Slavenskog Broda, Zagreba, Splita i Istre, a prošle godine imali smo polaznike koji su došli čak sa Šolte i iz Vukova

Emina Grgurević Dujmić

Zato sve naše znanje prenosimo dalje kako bi edukacija tehnologa bila na vrhunskoj razini i da bi kvaliteta naših mamografija bila vrhunska i slijedila standarde. Važno je da imamo uniformno mišljenje, dakle da radiološki tehnolozi koji su u kontaktu s bolesnicama pružaju jednake informacije kao i mi liječnici. To je, primjerice,

vezano uz problem gustih dojki, ponovljene preglede, dodatne projekcije. Prema korisnici zdravstvene usluge trebaju ići iste informacije od radioloških tehnologa i radiologa, a osim toga, važno da je da međusobno komuniciramo jasno i da ono što mi komuniciramo s tehnolozima i fizičarima, bude objedinjeno, ističe prof. dr. Petra Valković Zujic, pročelnica Odjela za abdominalnu radiologiju i radiologiju dojke u KBC-u Rijeka.

Bogat teorijski dio

Ove je godine Škola mamografskog pozicioniranja prvi put organizirana u Centru za prevenciju i dijagnostiku kroničnih

Pacijentice nisu prekomjerno ozračene

Radionice se provode u stvarnim situacijama u sklopu mamografskih pregleda. - Treba znati da pacijentice nisu u prekomjernoj ekspoziciji zbog radionice, nisu prekomjerno ozračene i nisu oštećene te su dobrovoljno pristale i upravo su i one zaslužne za kvalitetu ove radionice jer tehnolozi na licu mjesta vide kako se ispravno pozicionira. Nakon toga na računalu analiziramo dobre i loše mamografije, ukazujemo na greške i mislim da je upravo zbog toga ovaj dio radionice svima izuzetno koristan, zaključuje Petra Valković Zujic.

bolesti Doma zdravlja PGŽ-a čija ravnateljica dr. Emina Grgurević Dujmić posebno ističe dobru suradnju s KBC-om Rijeka i osnivačem Primorsko-goranskom županijom zahvaljujući čijoj je pomoći ova poliklinika Dom zdravlja postala vrhunski dijagnostički, ali i edukacijski centar.

- Mi nemamo nikakvu reklamu, ali svake godine naša je radionica popunjena i to iz razloga jer imamo bogat teorijski dio, ali još važnije, i praktični dio. Broj polaznika je limitiran jer se radionice provode s pet-šest polaznika i radimo s njima jedan na jedan, počevši od pozicioniranja, interpretacije nalaza i kontrole kvalitete. Jako nam je bitna kvaliteta i možda je i to razlog našeg velikog uspjeha jer svake godine odmah po završetku škole popunjavamo mjesta za sljedeću. Ovo je jedinstvena radionica u Hrvatskoj i polaznici nam dolaze iz cijele Hrvatske. Ove godine imamo polaznike iz Slavenskog Broda, Zagreba, Splita i Istre, a prošle godine imali smo polaznike koji su došli čak sa Šolte i iz Vukova. Sami polaznici su nam najbolja reklama, kaže Grgurević Dujmić.